



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, Sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 02.04.2015 în ședință extraordinara a Consiliului Local Florești-Stoenesti, Județul Giurgiu.

Ședința extraordinară a Consiliului Local din data de **02.04.2015**, a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenesti prin convocatorul nr. 1739/30.03.2015, emis în baza Dispoziției Primarului nr. 159/30.03.2015.

La ședință participă domnul Primar Dumitru Constantin.

Sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Lipsește motivat domniile consilieri: Antonescu Gheorghe Gioni, Marin Florin Valentin, Raducu Florin, Ciurel Grigore, Pandelescu Maximilian.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Înainte de trecerea la discutarea punctelor de pe ordinea de zi se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local din data de 18.03.2015 care a fost pus la dispoziția consilierilor prin grija secretarului.

Supus la vot procesul verbal al ședinței din data de 18.03.2015 este aprobat de către consilierii prezenți fără obiecțiuni.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Lazar Constantin prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție din partea FNGCMM S.A IFN în vederea prelungirii contractului de finanțare pentru proiectul: „Modernizarea infrastructurii de acces la exploatarea agricole de pe teritoriul comunei Florești-Stoenesti, județul Giurgiu” finanțat din fonduri europene nerambursabile - prin PNDR - Măsura 125
3. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pentru anul 2015-2016 pe raza teritorială a comunei Florești-Stoenesti, Județul Giurgiu ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea HCL Florești-Stoenesti nr. 22 din 19.05.2011;
5. Diverse

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată de cei 14 consilieri prezenți.

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 1 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de ședință ;

Domnul Dragusinoiu Constantin propune ca pentru perioada următoare prezident de ședință să fie domnul Stanciu Marius-Emanuel.

Nefiind discuții se supune la vot .

Se votează cu un număr de **10 voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 2 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție din partea FNGCIMM S.A IFN în vederea prelungirii contractului de finanțare pentru proiectul: „Modernizarea infrastructurii de acces la exploatarea agricole de pe teritoriul comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu” finanțat din fonduri europene nerambursabile - prin PNDR - Măsura 125.

Domnul Primar face cunoscut faptul că valabilitatea scrisorii de garanție pentru proiectul: „Modernizarea infrastructurii de acces la exploatarea agricole de pe teritoriul comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu” finanțat din fonduri europene nerambursabile - prin PNDR - Măsura 125 expiră, motiv pentru care propune prelungirea acesteia.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **10 voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 3 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pentru anul 2015-2016 pe raza teritorială a comunei Florești-Stoenești, Județul Giurgiu.

Domnul Dragusinoiu Constantin arată că organizarea rețelei școlare se face anual și ea trebuie aprobată de către Consiliul Local. Domnul Crangea Ștefan întreabă care este motivul pentru care școlile Palanca și Stoenești au același manager.

Domnul Dragusinoiu răspunde că niciuna dintre școli nu îndeplinește condițiile (număr de elevi) pentru a avea manager propriu.

Domnul State Corneliu informează Consiliul Local că pentru buna desfășurare a activității în cele două școli, pentru anul școlar următor ar fi bine ca cele două unități școlare să aibă manager propriu.

Nefiind alte discuții se trece la vot. Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **10 voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se supune la vot .Domnul Caloian Gheorghe este ales presedinte de sedinta cu **12 voturi PENTRU** si **3 ABTINERI**.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 2 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii Bugetului de Venituri si Cheltuieli si actualizarea Listei obiectivelor de investitii pe anul 2015

Domnul Paun Marian da citire raportului compartimentului financiar al Primariei Comunei Floresti-Stoenesti si prezinta modificarile Bugetului de Venituri si Cheltuieli conform anexelor prezentei hotarari.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **15 voturi PENTRU**, nici un vot **ÎMPOTRIVĂ** și nici o **ABȚINERE**.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 3 al ordinii de zi: - Diverse

Domnul Pandelescu Maximilian a sesizat faptul ca pe strada Bisericii din satul Floresti sunt stationate doua mijloace de transport care ingreuneaza circulatia. Domnul viceprimar intreaba daca stie ale cui sunt. Domnul Pandelescu raspunde ca ele apartin cetateanului Rentea Vasile si in cel mai scurt timp va fi somat pentru ridicarea acestora dupa domeniul public. Domnul Lazar Constantin precizeaza ca strada face parte din Drumul Judetean 404 A si se afla in administrarea Consiliului Judetean.

Nefiind discuții președintele de ședință mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului - Județul Giurgiu.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CALOIAN GHEORGHE**



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR,
MALUSPARTEANU MARIANA**

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Malusparteanu Mariana".